Tema 6 YripaBaeHue nepcoHaa0M
VMHHOBAaIIMIOHHO-OPMEHTUPOBaHHOM
KOMIIQHU

1. OcobGeHHOCTU TPY4a B MHHOBALIMIOHHOM

chepe

BriOop opranmsanimoHHOM CTPYKTYPHI

KOMIIaH

Ot100p 1 yirpasaeHne KagpamMmu B paMKax
MHHOBAIVIOHHOM (PUIPMBI
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Ilocaymars:

C. Caenakos — I'mMH odpucHOTO pabOTHMKA
Aennnrpaa — Meneaxep
The Oftspring — Why don’t you get a job

Myseika n3 K/ «bpuraaa»




OcoO0enHocT; Tpyaa B
VMHHOBALIMOHHOMN cpepe

e TBopueckui1 xapakrep Tpy4a — CA0KHO
peryAnpoBarh HalIpsIMYIO

* Heomnpeaeaennocrs pesyabrara -
CAO>KHOCTD (pOpMaAU3aL

* OrCcyTCTBIE IIPSAMOM CBA3U MEXAY
3aTpaTaMI 1 pe3yAbTaToOM




Ctman pykoBoacTBa

o ABTopMTapHmﬁ

¢ JdemMoOKpaTudecKum

e /libepaabHBIN

Crioco0 npuHATIA
peleHnn

Cr1o0co0 aA0BeAeHILsT
pereHnn 40
JICIIOAHUTE A

OTHOIIIeHue K
VMHUILIATIBE
IIOAYTTHEHHBIX

CrumMmyauposaHue




/lHeViHas1 OpraHm3arViOHHasI

CTPYKTypa

e |Ipocras annenHas CTpykrypa

* /luHenHO-1ITaOHAs CTPYKTypa

¢ /unHenHO-QYHKIVIOHAAbHAs

CTPYKTYPpPa




MaTtpuuHast opranmsanMOHHasl

CTPYKTypa




AVBUI3MOHHASI
OpraHmsarvioOHHas CTpYKTypa

¢ ,Zl,I/IBI/ISI/IOHI)I 110 IIPOAYKTaM

- AMBMSMOHI)I IIO KANNEeHTaM

* /MBU3NOHLI IIO0 peIOHaM




ITena nto ¢paxry rmocrasku 1000 y.e.
Cpok paccpouku — 3 mecs1ia

50% cpasy, 25% B KoHIIe 2 Mecs11a, 25% - B KOHIe 3
MecsIia

O0weMm nmpoaax npu nexne B 1000 y.e. — 300 mrt/mec
O0BeM npoaax npu paccpouke — 320 mr/mec
Cebecronmocts npu npoussoacrse 300 mryk — 800 y.e.

Aoast mOCTOsAHHEBIX 3aTpaT B cebecroumoctu — 30%

CraBKa I10 Ae1103UTY — 3% B MecCsI]
CraBka 110 KpeaAuty — 4% B Mecs1]




CFy,. = 1000300 — 800*300 = 60 000

3a 6 mec 360 000

P ep. = 0,5¥1000 + 0,25*1000/(1+0,03)>+0,25*1000%(1+0,03)° = 1038

FC =800 * 0,3 * 300 = 72 000

AVC =800 * 0,7 = 560

CF1 =0,571038%320 — 560*320 — 72 000 = - 85 120

CF2 =(0,25"1038*320 + 0,5*1038*320 — 560*320 — 72 000 =
- 2080

CF3 =(0,25*1038*320 + 0,25 * 1038 * 320 + 0,5*1038*320 —
560*320 — 72 000 = 80 960

NUToro 3a 6 mec. 236 640




Opranmsanys yripaBaeHus
KaapamMu

I IrannpoBaHue Kagpos

Hayim nepconaza

AaariTaliys

CossaHme cucreMbl MOTUBAIIUI

MonuTtopuHr nepconaaa

| IoBbIIIeHNIE, IIOHVIDKEHIE, IIEPEBOJ,
yBOAbHEHIE




5 KAI04eBbIX (PYHKIIMII B paMKax

VMHHOBAIIMMOHHOTIO IIPOE€KTAa
PykoBoaurean 1mpoexra

l'eneparop uaen
MapxeTtoaor

AHaAANTUK

Opranusarop




S
coOecea0BaHNSI

buorpadunueckoe CuryanyuoHHoe

KpurepnaapHoe




CoOeceaoBaHUIe

Buenruee BrieuataeHne 12345

Cr1ocoOHOCTE POPMYAUPOBATDH 12345
MBICAU

YBepeHHOCTD B cebe 12345
LlesaeycTpeMA€HHOCTD 12345

['OTOBHOCTSH K ITOBBIIIIEHUIO 12345
KBaAnQpUKalun

I'OoTOBHOCTH IIOMOUB KOAAEre 12345

KomMMmyH11KabeAbHOCTD 12345

Opranmns3oBaHHOCTD 12345

HaxoauuBocTs 12345




O1ieHKa nIpeTeHAEeHTOB

3Ha4.

Haamuyne yuenon 0,1
CTereH!

Pabora Haa 0,3
aHAAOTVYHBIMU
IIpOeKTaMI

Haangue 0,2
I[IaTeHTOB I10 TeMe
IIPOEKTOB

Haanumne 0,1
IIyOAMKaIIUIA 110
TeMe IIpoeKTa

Opranmnsaropckne 0,3
CIIOCOOHOCTU




YipasaeHue riepcoHaA0OM-HOCUTeAEeM
HOY-Xay

* Meponpusarus 1o 3aKpernieHnio
IIepcoHasaa

IIpeaporBpalrneHme co3aaHmsi
1300perareasiMu Ilapaale AbHBIX
COOCTBEHHBIX IIPeAITPUATII

CrumyanpoBaHue pa3padOTUIMKOB K
CcO0AI0A€eHMIO IIPaB MHTEeAAeKTyaAbHO
COOCTBEHHOCTHU







ConmomMeTpmueckuil Orpoc

* lInaexc moAOKUTEABHOIO CTaTyca
nuansmaa VII'IC = V/N-1

* llnaexc orpuriateAbHOIO cTaTyca
nuaansuaa ViOC = O/N-1

* JInaexc rpymnroBoi CIIA09€HHOCTY
MI'C=BB, /BB

dakt IIOTEHI]







